Заявление IHRPEX
Фильм «Невинность ислама», продюсером которого выступил скандально известный пастор из штата Флорида Терри Джонс, является примитивной и грубой провокацией, целью которой является внесение раскола между крупнейшими религиозными общинами мира. 
Мы связываем возникновение этой провокации с попытками отвлечь внимание мировой общественности от последнего доклада МАГАТЭ по иранской ядерной программе, а также с чередой избирательных кампаний в западных странах, в которые пытаются искусственно привнести исламский религиозный фактор. Эта провокация также может быть использована для того, чтобы настроить новые политические режимы Ближнего Востока и Северной Африки не на модернизацию и демократизацию, а на конфронтацию с остальным миром. 
Одного только поверхностного взгляда на этот гнусный ксенофобский видео-продукт вполне достаточно, чтобы сделать однозначный вывод об элементарном непонимании принципов ислама, а также о низких умственных и моральных качествах авторов этого фильма. 
К сожалению, ситуация показала, что всего одной такой низкопробной провокации оказалось вполне достаточно, чтобы всколыхнуть весь мусульманский мир и спровоцировать реальные конфликты во многих странах. 
Мы солидарны с исламской общиной не в гневе, а в решительном осуждении подобных провокаций. 
Мы призываем лидеров исламских общин не поддаваться на эту антиисламскую уловку, не воспринимать всерьез это сомнительное творчество кучки неадекватных людей и не делать никаких «ответных шагов».  
Мы уверены, что эта неуклюжая попытка представить ислам в неприглядном свете, будет иметь противоположный эффект и станет яркой пародией на образ мыслей самих анти-исламистов. У нормальных людей этот фильм вызывает только такую реакцию. 
[bookmark: _GoBack]Мы также обращаемся с призывом к руководителям национальных правительств Европейских стран и лидерам религиозных общин, представляющих все религиозные учения и конфессии осудить эту провокацию и не допустить публичной демонстрации этого видео. 
